ТЕСТ
Морфологический разбор имени существительного
1. Выполнить морфологический разбор слова – это…
а) разобрать слово по составу;
б) сделать звуко-буквенный анализ слова;
в) разобрать слово как часть речи.
2.  Имя существительное обозначает
      а) предмет;
      б) признак предмета;
      в) действие предмета. 
3.  Имя существительное отвечает на вопросы 
      а) какой? какая? какие?
      б) что делать? что сделать?
      в) кто? что? 
4. Начальная форма имени существительного – это
      а) Именительный падеж единственного числа;
      б) Винительный падеж единственного числа;
      в) Именительный падеж множественного числа.
5. Укажите собственное имя существительное
      а) улица;
      б) Тихорецк;
      в) город.
6. Укажите одушевлённое имя существительное
      а) калоши;
      б) калькулятор;
      в) казак;
7. Укажите существительное среднего рода
      а) какао;
      б) абажур;
      в) тетрадь.
8. Укажите существительное 3-его склонения
      а) дверь;
      б) окно;
      в) стена.
9. Какой падеж отвечает на вопросы Кому? Чему?
      а) Родительный падеж;
      б) Дательный падеж;
      в) Винительный падеж.  
10. Укажи имя существительное, употреблённое во множественном числе
      а) песня;
      б) праздник;
      в) подарки. 
11. Определите, каким членом предложения является выделенное слово 
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       а) дополнение;
       б) подлежащее;
       в) обстоятельство.
